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A Jin és Jang a duális világ, két ikertestvér ereje. A természet egymás nélkül nem létező, egymást kiegészítő energiája. Megjelenített formájában nincs alul és felül, jobb és bal, hanem mindez mindkét félben, egyaránt benne van. 
Fekete-fehér, jó és a rossz, negatív és pozitív, fény és sötétség, férfi és nő. A fekete egy kicsit fehér, a jó egy kicsit rossz. A fényben benne van a sötét is, a férfiben pedig a nő. Mindezekben fordítva, ugyanúgy minden ellentét megtalálható. 
Ettől a kettősségtől van a kozmoszban egyensúly, ettől van rend. A világ már csak ilyen. Legalábbis ilyennek kellene lennie. Ha felborul ez a rendkívül törékenyre behangolt, igen precíz kozmikus egyensúly, oda a harmónia.

De mi is az a harmónia? 
Nehéz erre megfelelő választ megfogalmazni, mert jelen pillanatban ez az állapot, csak fogalom szintjén létezik jelenlegi világunkban.
Talán egyszerűbb megközelíteni arról az oldalról, hogy minek, miknek a hiánya jelentheti a harmónia hiányát.
Ha a józanész hiányában, önös, szűk, zárt csoportok érdekeinek megfelelően, a többség ellenére működtetnek egy törvényhozást, ezáltal egy országot, ott nem lehet harmónia. Az emberi erkölcsiség alapján működő józanész hiánya, egyben a harmónia hiánya is. Ott feszültség, békétlenség, nélkülözés, betegség, bűnözés van, és lesz.

Ahol az embereket tudatlanságban tartják, a manipulált, hazughíreket közlő média által, ott nem lehet harmónia.

Az a nemzet, aki nem ismerheti dicső múltját, a ráerőszakolt hazugságok miatt, annak nem lehet jövő képe sem. Aki nem ismerheti a múltját, az nincs tisztában a jelenével, annak nincs egy egyenes vonal mellett meghúzható életpályája, annak nem lehet tisztességes, biztató jövőképe sem. Következés képpen, akinek hiányzik a jövőjében vetett hite, annak az egyénnek, nemzetnek az élete nem lehet harmóniában.
Érdemes idézni Glatz Ferenc írását a Magyarok Krónikája c. műből melyben a Tudományos
Akadémia elnöke a következőket írta a Magyar Nemzet őseiről, azokról az elődökről, akiknek ősrégi, több kultúra által is átvett rovásírása alapján leírható, és megérthető a teremtés folyamata:


"Ezek a primitív hordák, akiknél a gyermek- és nőgyilkosság régi tradíció... görbelábú gyilkosok, primitív hordák, nyelvük nem lévén, a sokkal műveltebb szláv törzsek szavait lopták el... "
Ez az ember lehetett hosszú időn keresztül, és regnálása után is büntetlenül a „Magyar” Tudományos Akadémia elnöke.  Persze, „ami késik, nem múlik!” – tartja a bölcselet.

Ahol az adott ország irányítóinak, a rend éber őreinek, és a jogrendiség felett az érvényes törvények szerint őrködők erkölcsisége is erősen megkérdőjelezhető, ott nem lehet harmónia.
Ahol a természet adta gyógyító erejű növények, és más természetes gyógymódok alkalmazását betiltják, ezáltal nem engedik, hogy az egészség javításban, megtartásban kifejthessék áldásos tevékenységüket, ott nem lehet harmónia.

Ahol a termőföldet nem művelhetik rendeltetésszerűen az ellenérdekű rendeletek miatt, és az adott ország lakosainak élelmezéséhez így nem járulhat hozzá a szülőföld termőtalaja, ott nem lehet harmónia.

Ahol a helybeli közösség érdekképviseletét, nemzetidegen fajú egyedek látják el saját érdekeik szerint, ott nem lehet harmónia.

Ahol az élet előrehaladását nem segítik elő, a természettel összhangban lévő találmányok megvalósulásával, hanem kifejezetten tiltják, gátolják azokat, ott nem lehet harmónia.

Ahol az élethez alapvetően szükséges egészséges tiszta ivóvíz, a rabló tőkés érdekeit, és nem az adott nemzet alapvető jogait szolgálja, ott nem lehet harmónia.
Ahol az ország természeti kincsei, nem az odaszületett közösség javait szolgálja, ott nem lehet harmónia.

Abban a világban ahol az emberek spirituális életének fejlődését szolgálni hivatott hivatalos intézmények, kivétel nélkül a pénz urainak szolgálatában állnak, ott nem lehet harmónia.

Ahol az „élj a mának”, az élet egyszeri és ismételhetetlenségének igazát hirdetik, és ennek tudatában minden rosszat megcselekednek az emberek, nem tartva annak karmikus következményeitől, ott nem lehet harmónia.
Ahol állami megrendelésre, a csillogó-villogó, tékozló, magamutogató, kivagyi életmód nagyszerűségére tanítják, nevelik gyermekeinket, ott nem lehet harmónia.
Ahol a család, nemzet összetartó szentsége helyett, a természet,- élet ellenes társas kapcsolatokat teszik kívánatossá, és divatossá, ott nem lehet harmónia.

Az a társadalom, ahol a nők és férfiak közé elvárások tekintetében egyenlőségjelet tesznek, javadalmazásban pedig különbséget a nő rovására, ott nem lehet harmónia. 
Fentiek értelmezésével kijelenhetjük, hogy a természet, a természetes emberi igény ellenére tett tevékenység, valamint a pénz, a vagyon mások kárára történő megszerzésének szándéka, kiváltképp annak napi rendszerességgel űzött gyakorlata, egyenlő a harmónia hiányával. 

Harmónia? Nem tudjuk mi az, de, ha kell nekünk olyan, majd megvesszük kilóra. Mondják, azok, akik a pénzre nem, mint értékközvetítő eszközre, hanem életcélként tekintenek.
Ezzel az életszemlélettel nem lehet mit kezdeni. Ez az a gondolkodási mód, ami az emberiség nyomorúságához, elsivárosodásához, elsorvadásához és végső tragédiájához vezetett, illetve fog vezetni. A tragédia törvényszerűen be kell, hogy következzen, mert hiányzik az a bizonyos kilóra nem mérhető, ezáltal nem megvásárolható harmónia.
Miért? Azért, mert a feljebb sokat emlegetett harmónia hiányát a kozmikus egyensúly egyszerűen nem viseli el, még pillanatokra sem. Ne tévesszen meg bennünket egy-két emberöltőnyi „idő”! Az a teremtés időszámításában a másodperc töredékének sem számít.

Miért gondoljuk, hogy a természet hosszútávon eltűri azt a mérhetetlen környezetszennyezést, és környezetpusztítást, amit az élő Bolygó lakója, drasztikus mértékben növekvő, megállíthatatlan élősködő módjára, a haszon megszerzése érdekében, ellene folytat?

Nem az élő Bolygó, hanem az emberiség van bajban emiatt. A Természet egy villanásnyi idő alatt lerázza magáról parazitáit. Bizonyítottan megtette ezt már az idők folyamán számtalan esetben, mert az ostoba emberfia nem tanult sosem a saját hibáiból. Úgy tűnik, hogy most sem akar. Földanyácska most sem lesz kíméletes. Az Ő igazságérzete szerint, nem csak az a bűnös, aki a hibákat elkövette, hanem az is, aki mindazt eltűrte.
Most van az a pillanat, amikor azt kérem, mielőtt a következő kijelentésem elolvasnád, tedd félre minden beléd oltott, begyepesedett, előítéletektől terhelt gondolkodásodat, és az ebből fakadó hamis értékítéletedet.
Az állításom pedig így szól: 

Az emberiség minden kínjának, bajának, gyötrelmének a forrása, a haszonelvűség. Minden szenvedés gyökere a harácsoló vagyonszerzés, a más rovására is mindent magáénak akaró, önmagát kiválasztottnak tartó, élet-halál urát játszó és gyakorló, parazita zsudaszellemiség! Pont.

Te, most aki szemforgatva felháborodsz ezen az „antiszemtelen” gyalázkodáson, Neked van a legnagyobb szükséged arra, hogy tovább olvass.

Előbb kérdések, amire a válasz mindig ugyanaz lesz.
Melyik faj képviselői azok, akik a világ szinte valamennyi államának pénzügyei felett kizárólagos felügyeletet gyakorolnak? (Ha még nem, akkor megszerzésén mesterkednek)
Melyik faj képviselői azok, akik a világ gyógyszergyártásának, és azok termékeit mindenáron értékesíteni akaró vegyiüzemek tulajdonjogát, - szinte száz százalékban birtokolják?

Mit gondolsz a nagy dohány, és élelmiszeripari elosztó hálózatok tulajdonlásáról? Mit saccolsz, milyen nemzet fiai jeleskednek az energia szektor irányításában? Mi a meglátásod, ki uralja az építőipart, és a hozzá kapcsolódó ingatlanpiacot?
Ha ez még nem elég, akkor tegyünk említést a legnagyobb bevételt hozó olajiparról, a nem kevésbé jelentős nemesfémek és a gyémánt kereskedelemről is. Vajon kik gyakorolnak ellenőrzést felette?
Ha még mindig kevésnek tartod az eddigiekben megemlített, kevesek kezében (kinek is a kezében?) összpontosuló gazdasági hatalmat, akkor ne feledkezzünk meg a fegyver, és a vele teljes mértékben összeolvadó kábítószer üzletágról sem.

Csak mellékesen odadobva, chip és számítógépipar. Nem is tudom, kik lehetnek itt az egyeduralkodók? Mindenesetre az élen, a kirakatban, a mindenkin keresztül taposó, gátlástalanul mindent és mindenkit maga alá gyűrni akaró, jellegzetes fajta stílus jegyeket magán viselő Biligécc található, cseppnyi vagyonkájával.
Nézd meg továbbá, a mindenkori országokat irányító hatalom, és háttér intézményei képviselőinek, és az őket szolga módjára kiszolgáló, minden idegszálával hozzá kapcsolódó média birodalom, és az elektronikus kommunikáció jeles képviselőinek etnikai hova tartozását.

Nézz utána a New York-i ikertornyok összeomlásának hiteles történetének, valódi okainak, és kiagyalói kilétének. Nem, nem hülyeség, nem összeesküvés elmélet.
Ha nem tudod, nézz utána, milyen okok előzték meg, robbantottak ki, és tartottak életben pénzügyi érdekeltségek háborúkat, beleértve a két Nagy háborút is. „Élet, emberanyag nem számít, csak a haszon”. 
Ehhez szorosan hozzá kapcsolódik a kifejezetten jó jövedelmet biztosító „holló” üzletág. Neked, akinek ez a kijelentés már tényleg „sok”, akkor a következő mondatok valóban „sokk”-olni fognak, és engem igazolnak.
Az egyik zsidó származású, irodalmi Nobel díjjal is kitüntetett írójuk, egy bizonyos Kertész Imre, folyamatosan arról szónokol, hogy őt a magyarok soha nem fogják megérteni. És valóban. Igaza van! Megírta ő a Sorstalanság című művében egyértelműen, hogy volt-e holokauszt, vagy nem. De agymosásunkat már olyan mértékben tökéletesítették, akik erre szakosodtak, hogy nézünk, de nem látunk. Van fülünk, csak nem hallunk. 
Ha érdekel ezzel kapcsolatban a valóság, akkor a nagy klasszikus méltó utódja W.Sexpeare, „én és ÉN” című könyvében, logikus, érthető nyelvezettel világítja meg nekünk, a nyilvánvaló összefüggéseket, a Nobel díjas írásmű elemzése kapcsán. (www.sexpeare.hu)
Ha a fent feltett kérdésekre adott válasz gyanánt, nem az afrikai bozótlakó bantu négerek hathatós közreműködésére tippelsz, akkor már nem jársz messze az igazságtól.
Jó, és akkor mi van? 

Mi van? Az van, hogy a Föld nevű szülőhelyünk, szellemi és materiális javainak tisztességes felhasználása és elosztása mellett, mind a jelenleg Földön élő, közel hét milliárd ember, boldogan, békében és megélhetési problémák nélkül élhetne! Merthogy a természet gondoskodik minden megszületett életről. Mert – csak emlékeztetőül – a Természet, az Univerzum, egyensúlyban, vagy ha úgy tetszik, harmóniában van! És arra is törekszik! (Ez viszont, ez esetben nem jó hír!)
A probléma akkor kezdődik, amikor az ember arcú lény – a „jogos haszna” érdekében - önhatalmúlag bele avatkozik a Természet rendjébe. Ennek bizony mi – emberek - is meg fogjuk inni a levét. Mi emberek is számot fogunk adni azokért a bűnökért, amiket birka módjára hagytuk, hogy terhünkre, a természet ellenére elkövessenek, a „kiválasztottak”.
Akkor, ennyi volt? Ennyi maradt nekünk, hogy részesei lehetünk annak, ahogy a Természet benyújtja a számlát? Lehet. Nem kizárt, hogy letelt a cselekvés lehetőségére megszabott szűk időintervallum.
Csonkaországunk harcias, tettre kész fiai, mindenféle Frontokba, Pártokba, Vonalakba, Véd,- és dacszövetségekbe, ilyen-olyan névvel illetett Seregekbe tömörülnek. Legfőbb tevékenységük, hogy jól megmondják, de leginkább összevesszenek azon, ki a hazafibb, sőt, ki a leghazafibb. 
Amíg ezzel vannak elfoglalva, éppen elfelejtkeznek arról, ami a férfiember sajátsága kellene hogy legyen, azaz Istene, Hazája, és Családja érdekében odasújtson ahova köll. 

De ő legfeljebb az asztalra sújt oda, hogy: 

„Asszony, hol a söröm?” Vagy jól megmondja a magáét a neten, vagy a haverok között a kocsmában.
Az asszony meg szegény, aki a hatalom által ráerőltetett megélhetési kényszer miatt megfosztatott igazi feladatától, a gyerekneveléstől, a család összetartásától, viszi a sört. Munkahelyén ledolgozott műszakja, és a háztartásban megismételt második etap után, viszi a sört a szavazófülke forradalmár, esetleg büszke mellényes urának. 
Ő a gyengébb nem. 

Mert még odáig sem terjed intelligenciánk, hogy felismerjük, nem az az erősebb, aki a nehezebb terhet meg tudja mozgatni, hanem az, aki többet képes elviselni az élet megpróbáltatásaiból. Lehet e kétséges, hogy melyik fél az?
A „gyenge nő”. Az, aki tűr. A béke, a nyugalom érdekében elvisel, ha kell, megalázkodik, párnái közt kisírja a két szemét, magában szenved, de másnap kezdi elölről a robotot, egyenes gerinccel. Ha van gyermeke, soha meg nem törhető lélekkel, ki tudja honnét beszerzett energiával, teszi a dolgát. Amikor a „teremtés koronája” a hős, ágynak esik, és kis híján kileheli a lelkét egy gyengébb megfázástól, még természetesen körbe is ugráltatja magát. Ugyanakkor a „gyenge nő”, lábon kihordja a tüdőgyulladást, mert nem ér rá betegnek lenni. 
Ő az, akit kizárnak a fontosabb döntésekből, mert Ő „csak” egy nő.

Pedig az ősi magyar vallás a BÜÜN tanítása azt mondja, hogy számítsunk sokkal jobban rájuk! Ugyanis az a társadalom, amelyik kizárja a döntés hozatalból a nőket, az kirekeszti az értelem kétharmadát és a megérzések háromnegyedét. 
Az értelmes nők általában az igazságot és nem az igazukat keresik. Nem lenne háború a földön, ha a nők irányítanák a világon a politikát. Nem született még meg, az az anya, aki a könnyek, és kínok között megszült testének egy darabját, önként odaadná katonának.

Az a „gyenge nő”, aki, ha megszeret valamit, azért mindenre képes. A történelem mutatott a női önfeláldozásokra példát eleget. Ha elszakad bennük a cérna, képes és beáll álruhában katonának, a hősi halált halt katona párja helyett, annak nevében. Mint ahogyan megtette elhallgatott hősünk is, Lebstück Mária. De nyugodtan felhozhatjuk példaként Jeanne ’d Arc, az orleans-i szűz áldozatát, vagy Leila Khaledre-t, Palesztina hősét, aki a nyűglődő arab férfiak szégyenére, megtette az első lépést, amely végül a palesztin nép kőkemény ellenállásához vezetett, a zsidóállam agressziójával szemben.
A példa adott.

Azt hiszem, arra nem kell kitérni, hogy felesleges szép szóval visszakérni országunkat. Megmaradásunk érdekében tettekre van szükség. Tettekre, addig, amíg egyáltalán lehet. Mindezt a szeretet nevében. Népünk, Nemzetünk iránt érzett szeretet nevében. Atillát, Isten Ostoraként, rettegve tisztelték az ő korában még ellenfelei is. Tisztelték! Pedig nem volt egy szelíd ember. Istenéért, Hazájáért, a nagy Családjáért, vagyis a Nemzetéért az életét is kockáztatva mindent megtett. 
Most szomorúan néz le reánk odafentről, és felteszi a kérdést. 
Érdemes volt? Ezeknek? Málé szájjal végig nézik, ahogy országomat kiéneklik a szájukból, az aljas gondolkodású senkiházi idegenek?
Legyint egyet. Kár volt az erőfeszítésért, kár volt a könnyekért, kár volt a véráldozatért! Ezek a nyápic utódok, nem érdemlik meg ezt a gyönyörű Hazát!
De, Te „gyenge nő”, amikor felismered Hazádban, meg nem született gyermeked, beleszerelmesedsz. Tudom azt is, mire vagy érte képes, amikor azt látod, hogy ellenére tesznek! Tudom, hogy békés házicica-szerű, babusgatóan szerető anyai ösztönöd, félelmet nem ismerő vérszomjas anyatigrissé képes átváltozni, hogy megvédje, ami az övé, azt, amit az életénél is jobban szeret.

Tudom, hogy anyai szereteted hatására, a hegyek lábra kélnek, a folyók megfordulnak, az éjszakából nappal lesz, a csillagok megállnak az égen. Képes vagy a világot szerelmed erejével, a feje tetejére állítani. A hegyekben rejtőzködő jámbor szürke farkas, rettenetes Vérfarkassá válik, amikor megérzi anyai ösztönöd mások számára nem hallható fájdalommal teli, könyörgő suttogását. Megállíthatatlan lesz, új életerő költözik belé! Számítanak rá, van miért élnie!

Te vagy az, aki a körülötted lévő, - beszédében nagyon bátor, tetteiben kevésbé – „hú, de nagyon értékes életű érte kár”, fotel és kocsma forradalmárt fel tudod állítani a söre mellől. Te vagy az, aki mélyre elásott, éppen csak pislákoló férfi büszkeségét képes vagy felpiszkálni, életre kelteni. Te vagy az, aki tükröt tarthatsz elé, hogy nézzen belé.
· Én férfiembert választottam magamnak életutam párjául! Te az vagy? Nézd, mit tesznek a gyermekemmel, a Hazámmal! Hogy tűrheted, hogy hagyhatod ezt?

A férfibüszkeségen csattogtatott ostorod nyomán, a tunya életre kél, a pipogya feltámad, a lusta munkához lát.

Mert Te, „gyenge nő”, Te vagy az emberiség hajtómotorja. Te vagy a teremtője. A Te termékeny öledből fakad az élet, és Te „gyenge asszony”, ha tetszik Neked, ha nem, Te vagy az élet védelmezője. Hozzád szalad a gyerek, ha valamije fáj, tőled várja az élelmet, az ápolást, ha beteg. A Te puha, biztonságot árasztó öled, és ölelő karod a menedéke, ha bármi sérelem érte.

Szózatodra talán a férfiember, észreveszi az égbe kiáltó jelet. A jelet, aminek hiányára állandóan hivatkozik, tehetetlenségét, tétlenségét magyarázva. Mert azt mondja nincs jel. Akkor mi az, ha nem jel, ha valaki égő fáklyaként veti magát a Turul mellől a Dunába, ezer halált halva?
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Persze, lehet erre azt mondani, hogy szegény, szerencsétlen flótás. De emberek, ez a Szerencsétlen Flótás nem szerelmi bánatában ugrott bele a Dunába mielőtt leöntötte benzinnel és felgyújtotta magát! Azok nem így halnak meg!
A kilátástalanság, a tehetetlenség, a szégyenérzet, az hogy nem képes eltartani a családját, viszont már vezethet ilyen cselekedetre. Ez az ember fel akarta hívni magára, és a megkerülhetetlen problémáira a figyelmet! Ez az ember hősi halált halt!

„a fáklyák másoknak világítva mutatják az utat, miközben maguk elégnek!”

Mivel nem hiszek a véletlenekben, nézzük meg ezt a képet! A háttérben a Turul, a Szent Madarunk, felkiáltójelként, üvöltve emelkedik bele a szellemi sötétség éjszakájába! Ez nem elég jel? Egy égő fáklya felkiáltójellel, nem eléggé jel?
És mégis csend van! Nagyon-nagy csend! Nyugtalanító, letargiába süppedő csend. Hiányzik valami, a tehetetlen, elpunnyadt, cselekvésre képtelen „nincs jel, nincs még itt az idő” férfiakból. Talán nincs meg a harmónia?  Talán hiányzik még valahonnan, valami! De mi? 
Talán túlteng a Jang, és hiányzik a Jin, gömbölyű, kereken lágyan ívelődő, ezüstös fényű, tompán csillogó energiája, ami összefogná, egységbe kovácsolná, és tettekre sarkalná az egységes irányítás nélkül tipródó, hazafikat? Hiányzik Nagyboldog Asszonyunk női energiája? De jó lenne, ha meg tudná mondani valaki!
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